Задание номер 2. 
Описание элементарных эволюционных событий для случая 3-х замен в одном кодоне.
                                                          TTG (Leu)

                                                         2/3 1 0

                                                         1/3 0 1

                                                                

                       СTG (Leu)                                                TTA (Leu)
                      2/3 1 0                          TAG (Stop)             2/3 1 0
                      1/3 0 1                                                                       1/3 0 1 

CAG  (Gln)                    CTA (Leu)            CTA  (Leu)                       TAA (Stop)
1 1  2/3                                    2/3 1 0                          2/3 1 0
0 0  1/3                                    1/3 0 1                          1/3 0 1

                                        CAA (Gln)               

                                                 1 1 2/3                                                                  
                                                0 0  1/3                                                                           
Стрелки:
Зеленая – синонимичная замена

Красная – несинонимичная замена

Цвета:

Зеленый – синонимичные сайты

Красный – несинонимичные сайты

